989. Տասնորդական կոտորակից անջատե՛ք նրա ամբողջ մասը.
ա) 27/10
2

գ) 639/10
63

ե) 17384/100
173

բ) 3/10
0

դ) 865/100
8

զ) 69933/1000
69


990. Առանձնացրե՛ք տասնորդական կոտորակի կոտորակային մասը.
ա) 53/10
3/10

գ) 121/10
1/10

ե) 6557/100
57/100

բ) 67/10
7/10

դ) 234/100
34/100

զ) 81132/1000
132/1000

995. Արտահայտե՛ք մետրերով և գրի՛ առեք տասնորդական կոտորակի տեսքով.
ա) 3 մ 20 սմ
320/100

գ) 25 մ 8 դմ 3 սմ
2585/100

բ) 1 մ 5 դմ
3/2

դ) 18 մ 1 դմ 6 սմ 2 մմ
9081/500

զ) 8 դմ 7 սմ 5 մմ
8+7/10+5/100=35/4

1004. Գտե՛ք քանորդը.
բ) 
դ)
զ)
